
PLEASE NOTE 
Alcohol cannot legally be sold to persons under the age of 18 years of age  �  Persons under the age of 18 may not drink 

alcohol anywhere on the premises, even if with a parent or guardian  �  You may not under any circumstances  
bring and consume your own soft drinks, beer, wine or spirits, regardless whether we stock the brand or not  

�  Gratuities are not included – your generosity for good service is appreciated  �  A 10% service charge will be levied on 
parties of 8-20, whereafter a 15% fee will apply 

 

 
 

 
BEVERAGE MENU 

 

SOFT DRINKS 
 

SODAS 
Can 300ml: Coca-cola, Coke Lite, Fanta Orange, Sprite, Crème Soda                  28 
Can 200ml: Schweppes: Dry Lemon, Soda Water       24              
                      Fitch & Leedes: Ginger Ale, Tonic Water, Lemonade                   24 
TISERS  
Bottle 275ml: Appletiser, Red Grapetiser                                               30 
ICE TEA  
Can 330ml: Lipton: Peach, Lemon              30 
FRUIT JUICE 
Glass 250ml: Freshly-squeezed Orange Juice       20 
MIXERS 
Tomato cocktail (Can 200ml)         38 
Red bull (Can 250ml)                   45 
WATER  
Bottle 500ml: Still, Sparkling         20 
CORDIALS 
Per Tot: Cola Tonic, Lime, Passion Fruit                     14 
 

MILKSHAKES 
 

Double-Thick Shakes          
Vanilla, Bubblegum, Chocolate, Coffee, Fresh-cut Strawberry* or Banana*    Regular –  35 
*Fresh fruit can be replaced with flavoured syrup for children     Large     –  45 
 

Chunky Chocolate-Bar Shakes  
Vanilla Ice-cream infused with one of the following chocolate bars:    Regular –  48 
Bar One, Lunch Bar, Peppermint Crisp, Kit Kat      Large     –  58 
 

HOT BEVERAGES 
 

Filter Coffee       2-Mug French Press        40 
Americano Strong espresso shot, topped with hot water      28 
Espresso Espresso with a thick golden crema       25 / Double  35 
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MILK COFFEES & HOT DRINKS   
Cappuccino (Italy)    1/3 espresso, 1/3 steamed milk, 1/3 frothed milk    35 
Red Cappuccino             1/3 rooibos, 1/3 steamed milk, 1/3 frothed milk    35 
Caffé Latte (USA)           1/3 espresso, 2/3 steamed milk, 1cm frothed milk     35 
Chai Latte                     1/3 chai, 2/3 steamed milk, 1cm frothed milk    35 
Flat White (NZ/Aus)   1/3 espresso, 2/3 steamed milk      35 
Hot Chocolate            Hot water, steamed milk, topped with frothed milk    35 
White Hot Chocolate  Hot water, steamed milk, topped with frothed milk    40 
Milo    Hot water, steamed milk, topped with frothed milk    35 
Tea:    Earl Grey, Five Roses, Rooibos, Peppermint    25 
Substitute with Almond Milk        10 
 

BEERS & CIDERS 
 

MAINSTREAM BEERS  
Bottle (330ml): Castle, Castle Lite, Black Label       30 
Bottle (440ml): Windhoek Draught        35 
 

CRAFT BEERS 
BUCHANAN’S BREWERY        
My Sweetie, The Bruno, Amandla Ale, Tulbagh Ale, Sons of Stout, Slow Boat, Winter Ale (June-August only)  
Bottle 330ml           38 
On Tap 380ml             45 
DARLING BREWERY 
Slow Beer (Lager), Bone Crusher (Wit Beer), Pixie Dust (Golden Weiss)    
Bottle 330ml           40   
DEVIL’S PEAK Zero          40   
 
CIDER  
Loxtonia:  Baobab, Stone Fruit, Crispy Apple       35 
                   Sparkling Apple         40 
 

  SPIRITS   Per single tot 
 

Absolut Vodka, Jack Daniels, KWV 10yr old, Jagermeister, Olmeca Tequila, Jameson’s,   25 
Bacardi, Bells, Captain Morgan, Pimms, Spiced Gold, Gordons Gin, Klipdrift Brandy,        
Smirnoff Vodka, Southern Comfort, Peppermint Liqueur, KWV 5yr old  
Amarula (double shot)          30  
Amarula Dom Pedro          65 
Craft Gins: Clemengold, Inverroche, 1st Principles, Primos       35  
 

     SIGNATURE COCKTAILS Single  65 / Double  85 
 

Summer Spice Gintail          
Fynbos Amber Gin, Fitch & Leeds Ginger Ale, Crushed Orange Slice & Cinnamon Stick on Ice 
 

Citrus Gintail          
Clemengold Citrus Gin, Fitch & Leeds Tonic, Crushed Lemon Slice & Blueberries on Ice 
 

Cool as a Cucumber          
Pimms No 1, Fitch & Leeds Lemonade, Fitch & Leeds Ginger Ale, Sliced Lemon, Strawberry & Cucumber on Ice  
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RED WINES 
              Glass      Bottle 

Duikersdrift Syrah 2021         50 190 
As the name suggests, this delighful, vibrantly-coloured wine pays homage to the origins of this varietal, honouring  
a more delicate and refined style than is typical of South African Shiraz wines. The result is a fresh, linear wine with  
candied mulberry and lingonberry notes.  Juicy on the palate with fine-grained tannins that offer structure without 
overpowering the fruit-driven flavour-profile.  A versatile wine that can turn even fast food into a memorable meal.   
   

Duikersdrift Cabernet Sauvignon Shiraz 2021       60 215 
A robust, bold and full-bodied wine with plenty of structure and character.  Cabernet-driven ruby dark fruit spectrum  
of blackberry, blackcurrant and cassis balanced by the more sybtle tropical fruit notes of Shiraz.   
A perfect pairing for robustly-flavoured meals and special occasions.  
 

Saronsberg Seismic 2019         270 
A blend of Cabernet Sauvignon 46%, Merlot 15%, Petit Verdot 14%, Cabernet Franc 14% and Malbec 11%.   
Seismic has a dark colour with flavours of cassis, red berry and integrated oak.  The tannin is firm and well- 
balanced with a full-bodied, elegant finish.   
 

Rijk’s Touch of Oak Pinotage 2019        200  
Nose explodes with aromas of cranberry and subtle hints of mulberry and vanilla spice.  The lively palate is rich and  
creamy and finishes with smooth and well-matured tannins.  Gentle presence of oak on nose and palate completes  
this delicious wine.  
 

Lemberg Syrah 2019           140 
Vibrant and well-balanced with red fruit and spice-driven flavours, with a soft and lingering finish.  
 

Theuniskraal Cabernet Sauvignon 2020         130  
A medium-bodied, fruity and well-balanced wine.  Red berry fruit, nut and caramel and supple tannins make it  
accessible now, yet with good aging potential.  
 

Montpellier Cabernet Sauvignon 2018        280 
A ruby red, full-bodied, wood matured Cabernet Sauvignon.  It is complemented by ripe dark berries  
with hints of eucalyptus, mint and classic aromas of pencil lead, finishing with soft tannins and a great  
mid-palate gravity and length.  
 

Manley Shiraz 2018          290  
This wine shows strong aromas  of mocha, dark chocolate and blackberry that elegantly follow through on the  
palate, providing a well-balanced and sophisticated wine with a very subtle hint of spice on the nose. Soft and  
velvety tannins.  Aged for 2 years in French Oak. 
 

Flippenice Cabernet / Merlot          125 
A deep ruby red wine with ripe red berry, and spicy aroma on the nose.  On the palate you will find hints  
of oak flavours with a lingering fruity aftertaste.   This wine consists of 50% Cabernet Sauvignon &  
50% Merlot from the Tulbagh valley.  
 



PLEASE NOTE 
Alcohol cannot legally be sold to persons under the age of 18 years of age  �  Persons under the age of 18 may not drink 

alcohol anywhere on the premises, even if with a parent or guardian  �  You may not under any circumstances  
bring and consume your own soft drinks, beer, wine or spirits, regardless whether we stock the brand or not  

�  Gratuities are not included – your generosity for good service is appreciated  �  A 10% service charge will be levied on 
parties of 8-20, whereafter a 15% fee will apply 

 

 
 
 

WHITE WINES 
                  Glass        Bottle 

Duikersdrift Old Vine Chenin Blanc 2021                   50   175 
Concentrated flavours from the small berries of an old bush vine vineyard in Citrusdal.  This wine exhibtis fine depth 
and character, showing an abundance of tropical and stone fruits, most notably white peach, supported by a flinty  
minerality.  A rich and creamy mouthfeel balanced by fresh, natural acidity and a persistent and defined finish. 
 

Saronsberg Earth in Motion 2021        50   175 
A blend of Sauvignon Blanc 62% and Chenin Blanc 38% with tropical aromas.  The Chenin Blanc contributes white pear,  
litchi and floral notes and the Sauvignon Blanc delicate gooseberry, exotic fruit and a hint of minerality.  It is a clean,  
fresh wine with ample body, a succulent fruit core and generous aftertaste.  
 

Tulbagh Winery Chardonnay 2017         35    125 
A cocktail of tropical fruits with lime and lemon peel.  This wine expresses the creamy citrus fruit of wooded  
Chardonnay.  A mouth-filling wine that lingers.  
 

Rijk’s Touch of Oak Chenin 2020            160 
Stone-fruit aromas dominate the nose with hints of citrus, quince and pine nut.  The rich and creamy palate  
is well-balanced, perked up by lively acidity and a long finish.  The subtle use of oak uplifts the pure fruity characters. 
 

Theuniskraal Cape Riesling 2021            125 
Fresh and crisp on the palate with nuances of green apple, guavas, nectarines and a floral background bouquet.  
 

Lemberg White Blend 2021           125 
A blend of Viognier, Harslevelu, Semillon and Sauvignon Blanc.  A full-bodied wine with rich notes of  
quince, melon and honeysuckle.   
 
 

      ROSÉ 
Saronsberg Rosé 2021             150 
This wine has a rose petal colour with plum, red berry & cherry flavours, well-balanced mouthfeel and fresh finish. 
 

Oude Compagnies Swanepoel Syrah Rosé 2021          160 
Aromas of bright red fruit and watermelon candy with a lime-zest finish.  
 
 
 
 

   FORTIFIED WINES  Per 50ml serving 
 

Duikersdrift Cape Ruby 2021             30 
Elegantly smooth and fruity – a vibrant mix of tropical fruit, dried prunes and plums.  Hand selected  
Shiraz from the Duikersdrift Vineyard and aged in French oak for 10 months. 
 

Vassileon GPS Cape Ruby 2019             30  
A Cape Ruby with half the amount of sugar as a normal port.  A blend of Grenache, Pinotage and Shiraz. 
 

Disa Jerepiko “Sopkoppie”                      20 
A full, rounded sweet wine with nuances of gorgeous peach and raspberry.   

 

Paddagang Hanepoot          20 
Golden straw colour with Muscat flavours. Full-bodied sweet wine, integrated fruits & spirts and a smooth finish.   
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SPARKLING WINES 
 

Krone Night Nectar Demi-Sec 2020        260 
Traditional grape varieties (chardonnay & pinot noir) are hand harvested in the cool of the night on Twee Jonge  
Gezellen Wine Estate.  This is a classic bottle-fermented style MCC with maturation on the lees in the cool underground  
cellar. Litchis, baked apples, lemon drops and ginger spice evolve onto the plush palate.  Soft and honeyed finish.   
 
Krone Rosé Brut 2019           260 
Traditional grape varieties (pinot noir & chardonnay) are hand harvested in the cool of the night.  Bottle-fermented  
and matured on the lees in  the underground cellar.  Salmon-pink in hue, ripe berry aromas and summer fruit flavours  
are balanced by refreshing acidity and a creamy mousse.  Intense flavour, yet offering finesse and elegance in true Krone style.  
 
Flippenice Sauvignon Blanc Brut         140 
This sparkling wine with its tiny bubbles reflects a pale straw colour with hints of green.  On the nose you will find  
lots of tropical flavours.  Crisp with fruity bubbles that fill your mouth and leave you with a smooth and fresh finish.   
A dry sparkling wine for any occasion!    
 

 


